

**Информационная справка
о проведении заседания
ММО учителей технологии города Новосибирска**

12 мая 2023 г. в онлайн-режиме было проведено очередное рабочее заседание ММО учителей технологии, на котором присутствовало 11 человек: руководители районных МО, куратор ММО Строкова Т. А., методист МАУ ДПО «НИСО».

Основное внимание было уделено проектированию и реализации районными (окружным) МО мероприятий, рассмотренных на стратегической сессии по теме: "От создания условий для формирования функциональной грамотности обучающихся к достижению планируемых результатов в контексте актуальных ФГОС ОО" ((ГАУ ДПО НСО НИПКиПРО (кафедра КПиТО), 29.03.2023 г.)).

Сразу же после проведения стратегической сессии все члены ММО были ознакомлены с ее материалами и поставленными на сессии целями и задачами. Изучение и обсуждение данных материалов, на основе которых должна осуществляться деятельность районных (окружного) методических объединений, происходило с использованием дистанционных форм коммуникации, собеседований, через электронную почту. Такая форма работы с материалами была связана с большой занятостью учителей в апреле месяце: в ОО проводились ВПР и другие проверочные работы, а также НПК для 5-8 классов, городской конкурс творческих проектов учащихся.

В ходе рассмотрения и обсуждения важных направлений в методической работе большое внимание уделялось вопросам:

- изучению нормативных и других рекомендованных для работы документов;
- поиску банков заданий и различных ресурсов для проверки уровня сформированности функциональной грамотности обучающихся, обратив особое внимание на читательскую, графическую грамотность и креативное мышление;
- созданию условий для достижения высоких предметных, метапредметных, личностных результатов обучающихся.

Руководители районных МО, принявшие непосредственное участие в работе стратегической сессии, поделились опытом и некоторыми результатами уже проведенной работы по ее актуальным направлениям.

Так, Кюббар И. А., руководитель МО учителей технологии Ленинского района поделилась информацией по использованию интернет-ресурсов при выполнении мониторинга по формированию функциональной грамотности обучающихся и, в частности, опытом учителя технологии МБОУ СОШ № 90 с УИП ХЭЦ Дубских Ирины Николаевны, использующей платформу РЭШ. Было решено распространить ее практические рекомендации среди учителей технологии. Также Кюббар И. А. предложила для использования в работе педагогов подборку заданий по формированию графической грамотности обучающихся, методику проведения экспертизы выполнения заданий.

Малкова Н. А., руководитель МО учителей технологии Советского района поделилась своими наработками при решении проблемы подбора заданий по формированию читательской и графической грамотности у школьников в рамках предмета "Технология" и формирования единого банка заданий для диагностирования ФГ обучающихся.

Руководители районных МО Чередова Г. Д. (Дзержинский район) и Воронов И. В. (Октябрьский район) также обсудили в ходе проведенных ими заседаний ключевые моменты в организации дальнейшей работы для достижения поставленных на стратегической сессии целей и задач.

Остальным руководителям МО было рекомендовано провести заседания по материалам стратегической сессии не позднее 19 мая 2023 года.

Было также решено найти возможность провести в ОО на уроках технологии хотя бы выборочно педагогическую диагностику по формированию функциональной грамотности обучающихся по приоритетным направлениям и предоставить результаты диагностики в установленные на стратегической сессии сроки (не позднее 25 мая 2023 г.).